



Датум: 18.5.2021

Удружење доктора породичне  
Републике Српске  
Председник  
Драшко Купрешак  
Меша Селимовић 2,  
78 000 Бањалука

Поштовани,

У име Фонда здравственог осигурања Републике Српске и у своје лично име упућујем искрене честитке у поводу Свјетског дана породичне медицине који се сваке године обиљежава 19. маја. Ово је прилика и да вам у име Фонда честитам и на јубилеју и трајању 15 година Удружења породичне медицине РС јер захваљујући организованим дјеловањем и дугогодишњим активностима дали сте огроман допринос развоја породичне медицине у Српској.

Показало се свих ових година да је породична медицина, свакако, један од најбољих модела здравственог система, а породични доктори кохезивни фактор и спона којем вјерују како пацијенти са једне стране, тако и здравствене установе са друге стране. Ваша улога била је немјерљива и у пандемији вируса корона, када сте својим радом, првенствено са пацијентима, успјели да истински budete стуб здравственог система. Породични доктори, али и комплетан ниво примарне здравствене заштите одиграли су веома значају улогу у овој пандемији, посебно што сте несебичним радом, спријечили велики прилив пацијената у болнице, а то се врло лако могло десити, да нисмо свих ових година заједно јачали примарну медицину. На томе вам посебно честитам и убјеђен сам да ће након пандемије друштво још више цијенити све оно што радите за добробит и унапређење здравља наших осигураника.

Фонд здравственог осигурања РС је, такође, свих ових година био огромна подршка породичној медицини. Настојали смо да та подршка не буде само декларативна, него конкретна у виду додатних финансијских улагања. Радује нас да смо у томе и успјели, јер из године у годину Фонд издваја више средстава за примарну здравствену заштиту, првенствено јер смо свјесни важности и значаја ваше улоге у здравственом систему Српске. У односу на 2019. годину када су издвајања Фонда за примарну здравствену заштиту износила око 107 милиона КМ, за ову годину планирали смо око 123 милиона КМ, што само указује да адекватним планирањем, рационализацијом и контролом свих трошкова, правимо простор за унапређење здравствене заштите. Цијенећи ваш рад и све оно што радите на унапређењу квалитета здравствене заштите настојали смо да у протеклих пет година све своје обавезе према вама измирујемо на вријеме и без кашњења. То је наш начин подршке како здравственим установама, али и побољшању квалитета пружања здравствених услуга.

Будући да нам је свима исти циљ – задовољан осигураник, надамо се да ћемо у наредном периоду сви заједно још више радити на информисању о важности здравственог осигурања,

промовисању права и на томе колико је важно очувати здравствени систем који је солидаран, узајаман и једнак за све. Само тако и наши осигураници, али и сви остали грађани постаће свјеснији шта им здравствено осигурање нуди, колико коштају здравствене услуге и да је здравствено осигурање дугорочна инвестиција у коју треба улагати с надом те услуге никада и неће затребати.

Наша врата су вам увијек отворена за било коју идеју која има за циљ унапређење квалитета здравствених услуга, побољшања доступности, јер Фонд у складу са финансијским могућностима настоји да у континуитету усклађује потребе здравствене струке и осигураника. То ћемо чинити и убудуће, те још више цијенимо удружења која активним дјеловањем настоје да заједно са нама граде бољи здравствени систем.

С поштовањем,

